
https://www.metaforespress.gr

Αιχμές της Ryanair εναντίον της Fraport Greece
για την τιμολογιακή της πολιτική
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Το χειμερινό πρόγραμμα του 2018 σε Αθήνα και Θεσσαλονίκη παρουσίασε, σήμερα, σε
συνέντευξη Τύπου η Ryanair.

Σε αυτή, ο Chief Commercial Officer της εταιρείας, David O’Brien εξαπέλυσε 
αιχμές εναντίον της Fraport Greece για την τιμολογιακή της πολιτική.

Παρόλο που η εταιρεία δεν πρόκειται να μειώσει χωρητικότητα στην Ελλάδα
(αντίθετα, εφέτος, αυξάνει κατά 14% τις διαθέσιμες θέσεις, λόγω του
συρρικνωμένου περσινού προγράμματος), ωστόσο διατύπωσε ενστάσεις για τις
χρεώσεις των 14 περιφερειακών αεροδρομίων της Fraport Greece.

«Έχουν ένα μονοπώλιο», ανέφερε ο κ. O’Brien, κάνοντας λόγο για επιπλέον 
χρεώσεις που επιβάλλει η γερμανο-ελληνική εταιρεία, όπως στη 
πυρασφάλεια. 

Σύμφωνα με αεροπορικούς αναλυτές, η Ryanair έχει προτείνει στη Fraport την
υιοθέτηση μια πιο ευέλικτης τιμολογιακής πολιτικής, στα πρότυπα του
προγράμματος κινήτρων του «Ελ. Βενιζέλος».

Από την πλευρά τους, στελέχη της Fraport Greece ανταπαντούν ότι δεν μπορεί να
υπάρξει διακριτική μεταχείριση.

Το χειμερινό πρόγραμμα δρομολογίων

Η Ryanair ανακοίνωσε το χειμερινό πρόγραμμα της Αθήνας και της Θεσσαλονίκης, με
13 νέα δρομολόγια και επιπρόσθετες πτήσεις σε 5 άλλα δρομολόγια, τα οποία θα
συμβάλλουν στην διακίνηση 5,7 εκατ. επιβατών ετησίως και στην αύξηση της
συνολικής κίνησης στην Ελλάδα κατά 14%.

Το χειμερινό πρόγραμμα 2018 της Ryanair θα περιλαμβάνει από την Αθήνα:

-6 νέα δρομολόγια προς: Άκαμπα (2 εβδομαδιαίως), Κατάνια (2 εβδομαδιαίως),
Δουβλίνο (2 εβδομαδιαίως), Αΐντχόφεν (3 εβδομαδιαίως), Μαρρακές (2 εβδομαδιαίως)
& Παλέρμο (2 εβδομαδιαίως)



-Επιπλέον πτήσεις προς Βουκουρέστι (1 εβδομαδιαίως), Θεσσαλονίκη (3 ημερησίως) &
Σόφια (1 ημερησίως)

-25 δρομολόγια συνολικά

-2,9 εκατ. επιβάτες ετησίως (αύξηση 10%).

Από Θεσσαλονίκη:

-2 νέα δρομολόγια προς: Μπολόνια (2/εβδ) & Νυρεμβέργη (2/εβδ)

-Επαναφορά 5 δρομολγίων προς Μπρατισλάβα (2 εβδομαδιαίως), Χανιά (4
εβδομαδιαίως), Αμβούργο (2 εβδομαδιαίως), Παρίσι Μποβέ (2 εβδομαδιαίως),
Βαρσοβία Μοντλίν (2 εβδομαδιαίως)

-Επιπλέον πτήσεις προς Μιλάνο Μπέργκαμο (3 εβδομαδιαίως) & Βρυξέλες (3
εβδομαδιαίως)

-21 δρομολόγια συνολικά

-1,7 εκατ. επιβάτες ετησίως (αύξηση 21%).


